

Отчет о деятельности  
Первичной профсоюзной организации «Башнефть-Переработка»  
Нефтегазстройпрофсоюза России  
Ноябрь 2024 года

№	Наименование	Количество за ноябрь 2024 года	Количество за 2024 год
1	Выплачено материальной помощи	268	3 074
2	Приобретено абонементов в фитнес-клубы	59	666
3	Приобретено абонементов в бассейны	16	183
4	Оформлено заявлений на скидку в санаторий «Алая Роза» в рамках программы «Тур выходного дня»	4	118
5	Компенсирована часть стоимости билетов в театры	46	341
6	Приобретено пригласительных в кинотеатры	1200	16 200
7	Оказание юридической консультации	16	161

1. ППО «Башнефть-Переработка» провела турнир на Кубок НПЗ по мини-футболу имени Героя социалистического труда Хафизова М.Г. На протяжении целого месяца на футбольном поле шла напряженная борьба. Каждая команда группового этапа соревнований стремилась занять место в финале и получить звание чемпиона. В течение четырех недель мы видели яркие комбинации, мощные удары, непредсказуемые и неожиданные повороты игры. Каждый матч дарил зрителям не только спортивное зрелище, но и массу ярких эмоций. И вот наконец настал день финала. Самые сильные команды вступили в борьбу за победу на турнире. Участники соревнований демонстрировали отличную физическую подготовку и неугасаемое желание победить. Мощные удары с ближней и дальней дистанции, виртуозные обводки – каждая секунда игры держала в напряжении болельщиков и игроков. В итоге победу одержала команда блока заместителя главного инженера по переработке нефти и тяжелых остатков филиала «Башнефть-Новоил». Второе место у команды блока заместителя главного инженера по газокаталитическим процессам филиала «Башнефть-УНПЗ». Третье место у команды блока заместителя главного инженера по товарному производству филиала «Башнефть-УНПЗ». Лучшим вратарем турнира признан Максим Аверьянов, блок заместителя главного инженера по переработке нефти и тяжелых остатков филиала «Башнефть-Новоил». Лучший защитник – Евгений Тюрин, блок заместителя главного инженера по газокаталитическим процессам филиала «Башнефть-УНПЗ». Лучший нападающий – Владислав Шайхисламов, блок заместителя главного инженера по товарному производству филиала «Башнефть-УНПЗ».

2. 16 марта 2023 года, на Съезде Российского союза промышленников и предпринимателей, Президент Российской Федерации В.В.Путин, выдал поручение по учреждению специальной премии для наиболее ответственных Российских компаний. В связи с этим, Отраслевая комиссия по регулированию социально-трудовых отношений в нефтяной, газовой отраслях промышленности и строительстве объектов нефтегазового комплекса Российской Федерации приняла решение о проведении конкурса на присвоение звания «Лидер нефтяной, газовой, нефтегазохимической промышленности в системе социального партнерства».

Нефтеперерабатывающие заводы «Башнефть-УНПЗ» и «Башнефть-Новойл» подтвердили свои лидерские позиции в нефтегазовой отрасли и одержали победу в данном конкурсе. Награждение прошло в рамках Пленума НГСП России в г. Москва.

Звание присваивается организациям, выполняющим нормы Отраслевого соглашения по организациям нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства объектов нефтегазового комплекса Российской Федерации, осуществляющим социально-ориентированную политику.

В числе ключевых инициатив заводов, принесших им победу, можно выделить:

- наличие и исполнение коллективного договора;
- отсутствие коллективных трудовых споров;
- наличие мер, направленных на обеспечение повышения квалификации и уровня профессиональной подготовки работников;
- наличие института наставничества, реализация мер поддержки молодых работников, ветеранов организации.

3. Бассейн Центра спортивной подготовки имени Римы Баталовой превратился в арену борьбы. ППО «Башнефть-Переработка» провела здесь соревнования по плаванию в зачет Спартакиады НПЗ среди сотрудников филиалов «Башнефть-Уфанефтехим», «Башнефть-УНПЗ» и «Башнефть-Новойл».

С самого начала соревнований стало ясно, что борьба будет нешуточной. Пловцы демонстрировали отличную физическую подготовку, технику и неугасаемое желание победить. Каждый заплыв проходил в напряженной борьбе и итоговые результаты было сложно предугадать. Спортсмены соревновались в заплывах на дистанцию 50 м вольным стилем в дисциплинах: мужчины старше 40 лет, мужчины до 40 лет, женщины старше 35 лет, женщины до 35 лет и в эстафете «Мое производство». Поддержка болельщиков играла важную роль в этой борьбе. Трибуны взрывались аплодисментами и криками поддержки, особенно когда пловцы их команды приближались к финишу. Болельщики махали плакатами и выкрикивали речевки, поддерживая своих фаворитов.

По итогам всех дисциплин на вершине пьедестала оказался блок заместителя главного инженера по газокаталитическим процессам филиала «Башнефть-УНПЗ». Второе место у команды «Башнефть-Сервис НПЗ». Третье место заняла сборная команда ЗДУ и Блока главного механика филиала «Башнефть-Новойл». Победители соревнований были награждены медалями и почетными грамотами.

4. Подведены итоги конкурса «Новогодняя открытка солдату». Все открытки будут переданы в зону СВО. Победители и призеры награждены призами.

Организатором Конкурса является Федерация профсоюзов Республики Башкортостан.